

ΠΑΒ

130

6-9-18



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ, ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ Κ.Ο. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗΣ  
ΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΕΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ, ΕΡΕΥΝΑ, ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Αθήνα, 31.08.2018

**ΑΝΑΦΟΡΑ****Προς: Υπουργό Υγείας, κ. Α. Ξανθό****ΘΕΜΑ: «Καταγγελίες Ιατρικού και Νοσηλευτικού προσωπικού Νοσηλευτικής Μονάδας Ναυπλίου»**

Σε Συνέντευξη Τύπου που πραγματοποιήθηκε στις 29.8.2018, το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό της Νοσηλευτικής Μονάδας Ναυπλίου, καταγγέλλει την βίαιη επίθεση σε εφημερεύοντα ιατρό και προσωπικό της Μονάδας, από προσερχόμενους στα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου, προκαλώντας του σωματικές βλάβες και απευθύνοντας συγχρόνως εναντίον του απειλητικές και εξυβριστικές φράσεις, γεγονός για το οποίο ήδη σας έχω καταθέσει σχετικό ομόφωνο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Ναυπλίου.

Το γεγονός αυτό, ομόφωνα καταδικάζει σε σχετική Συνέντευξη Τύπου το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό Νοσηλευτικής Μονάδας Ναυπλίου, τονίζοντας πως η πράξη αυτή ήταν αποτέλεσμα άγνοιας του κόσμου, ότι το προσωπικό δεν είναι επαρκές. Επιπλέον επισημαίνουν, πως η υποστελέχωση σε ειδικευμένους γιατρούς και η παντελής έλλειψη ειδικευόμενων γιατρών, φέρνουν σε απόγνωση το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό της Μονάδας και αυτό έχει ως αποτέλεσμα να εξαναγκάζεται το προσωπικό σε αλλότρια καθήκοντα, μειώνοντας έτσι την ταχύτητα εξυπηρέτησής τους. Όλα αυτά έχουν σαν αποτέλεσμα, το Νοσοκομείο Ναυπλίου να καταρρέει και μαζί να καταρρέει και η υγεία στο Νομό Αργολίδας, καθώς και οι δυο Νοσηλευτικές Μονάδες δεν επαρκούν για να καλύψουν την παροχή υπηρεσιών υγείας στους κατοίκους του Νομού, αλλά και στους προσερχόμενους.

Για να αποτραπούν αυτά, απαιτούν:

1. Επαρκή στελέχωση με προσωπικό στα εξωτερικά ιατρεία, κατά τις εφημερίες
2. Παραδειγματική τιμωρία των υπευθύνων, για το περιστατικό της επίθεσης
3. Καλύτερη φύλαξη της Μονάδας, με επιχειρησιακό σχέδιο, σε συνεργασία με την Αστυνομία
4. Πειστικές απαντήσεις και άμεση επίλυση των σοβαρών τους προβλημάτων

Κατόπιν τούτων, σας καλώ να λάβετε όλα τα αναγκαία μέτρα ώστε να εξασφαλιστεί η ασφάλεια όλων των εργαζομένων της Μονάδας και να βρεθεί έμπρακτη λύση στο πρόβλημα της στελέχωσής τους.

**Ο Αναφέρων Βουλευτής****Γιάννης Μανιάτης**